
AVVISO AI CONTRIBUENTI IMU 
 

L’amministrazione avvisa che a seguito del decreto legge del 21 maggio 2013 n° 54  per l'anno 

2013 il versamento della prima rata dell'imposta è sospeso per le seguenti categorie di immobili: 

 

a) Abitazione principale e relative pertinenze, esclusi i fabbricati classificati nelle categorie 

catastali A/1, A/8 e A/9; 

 

b) Unità immobiliari appartenenti alle cooperative edilizie a proprietà indivisa, nonchè gli 

alloggi regolarmente assegnati dagli istituti autonomi per le case popolari (IACP); 

 

c) Terreni agricoli e fabbricati rurali (Imprenditori agricoli); 

 

 

Per le restanti categorie di immobili la scadenza della rata d'acconto resta fissata al 17 giugno 2013 

  

Si ricorda che a seguito della delibera consiliare n. 2 del 04/04/2012 le aliquote da applicarsi sono 

le seguenti: 

 

ABITAZIONI PRINCIPALI E PERTINENZE   aliquota 4,0 per mille 

ALTRI IMMOBILI           aliquota 6,5 per mille 

IMMOBILI INDUSTRIALI E COMM.LI         aliquota 7,6 per mille * 

 

* Quest’anno il gettito derivante dagli immobili ad uso produttivo classificati nel gruppo 

catastale D va calcolata ad aliquota standard  del 7,6 per mille, per cui nel sistema informatico 

di calcolo disponibile sul sito istituzionale del Comune occorre riportare l’aliquota del 7,6 in 

sostituzione del 6,5 per mille. 

 

 

 

SCADENZA DICHIARAZIONE IMU 

 

Il termine di presentazione della dichiarazione Imu 2012 scade il 30 giugno 2013 ed è obbligatoria 

per tutti i soggetti in possesso al primo gennaio 2012 di un immobile per il quale la situazione 

dichiarativa ai fini Ici non è compatibile con la disciplina Imu e da coloro che hanno posto in essere 

una variazione relativa all’immobile soggetto ad Imu, fino al 5 novembre 2012, quando cioè è stato 

pubblicato in Gazzetta Ufficiale il modello di dichiarazione. 

 

 

 


